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N: Je hebt zojuist je droom verteld en uitgetekend. Wat waren de meest heldere momenten uit je droom?

F: Ik herinner mij nog heel goed hoe de helikopter eruit zag. De minder heldere momenten zijn de personen met wie ik was. Die zijn volgens mij nog wel geswitched.

Noah: Kun je de personen nog wel enigszins beschrijven? Weet je hoe ze er zo’n beetje uitzagen?

F: Ik weet dat niet meer, ik weet wel dat degene die de helikopter bestuurde een soort Timo-persoon was. Voor mijn gevoel kon ik de mensen wel echt zien. 

N: Oke. Je kon dus die helikopter heel goed herinneren. Hoe zag je dit in je droom?

F: Ik zag het in fragmenten. Ik zag eerst dat de helikopter een deksel had. Later was die er ineens niet meer. Ik weet dat er een propeller was, maar die heb ik niet echt gezien. Het was geen logisch beeld. 

N: Hoe zijn die fragmenten aan elkaar gekoppeld?

F: Het is gekoppeld in scenes. We stonden bijvoorbeeldf in die woonkamer en toen was bijna het volgende moment al dat we bij die helikopter waren, terwijl de acties daar tussen niet plaatsvonden in mijn droom. 

N: En die overgangen, hoe zagen die eruit?

F: Niet echt duidelijk, dat krijg je niet mee. Het verandert ineens. 

N: Ik wil dit iets beter begrijpen, dus kun je beschrijven of die overgangen licht of donker waren? 

F: Ik denk dat dit echt geleidelijk ging, bij die helikopter stonden we op een binnenplaats. Als je dan draait veranderd de locatie. 

N: Speelde het af in de nacht of overdag?

F: Overdag

N: Was de scene licht of donker?

F: Licht.

N: En was de scene wazig of scherp?

F: Scherp.

N: Zat er kleur in je droom?

F: De helikopter was zwart. De stad was kleurrijk, een bruine stad op een goede manier. Het was een oude stad met bruine muren.

N: Denk je dat alle objecten in de scene een bepaalde kleur had?
 
F: Nee, dat denk ik niet. In het huis was het heel licht. 

N: Denk je dat je de inrichting van het huis nog na zou kunnen tekenen? 

F: Nog een klein beetje. Ik weet dat er een keuken was, maar die kan ik niet meer beschrijven. Ik denk dat de vloer beige was en de muur wit. Het was heel fris ingericht. Dat kwam door de kleur van de muur. Er waren meubels, volgens mij een rode bank. Ik weet dat Christiano Ronaldo een geel shirt had. 

N: Kun je het gezicht van Christiano Ronaldo nog goed herinneren?

F: Nee. Het kan best zijn dat die ene man in het huis ineens was veranderd in Christiano Ronaldo.

N: Waren de kleuren intens? Als je het vergelijkt met verzadiging toevoegen in een foto?

F: In de stad was er echt veel verzadiging. In de stad zou ik van 0 tot 100 saturatie zeggen, 40 geven en in het huis was de verzadiging 0, dus gewoon normaal.

N: Waren er elementen waar eigenlijk helemaal geen beeld bij zat?

F: Vind ik lastig, want ik zit dan meteen aan die personen te denken, daar twijfel ik echt wel of ik ze duidelijk heb gezien.

N: Zat er een bepaalde emotie of een gevoel in deze droom?

F: Ja, ik vond het heel leuk door die helikopter. Dat vliegen vind ik heel vet. Het was heel leuk dat het een droom was die in een keer door ging. Je hebt ook van die dromen waar je een doel hebt en dat het je het doel bereikt en de droom daarna niet meer boeiend is. Deze droom was dat niet. Er zat een bepaalde lijn in de droom. 
N: Kun je het verhaal in je droom herleiden uit je bewuste leven?

F: Delen wel ja. Dat huis kwam uit een scene uit een aflevering Kees van der Spek. De helikopter kan ik niet herleiden. Die shop is heel actueel. Ik heb al 5 maanden de struggle dat ik voor 8 uur mijn hasj moet halen. Die helikopter had dus geen dak, dat kan komen doordat ik laatst in een auto zat met een open dak, maar dat dak kon niet open. Het knopje die de helikopter op zou laten stijgen komt doordat ik gister een filmpje zag van Mo Bizeb en Boef die in een auto zaten en dat hij op een knopje drukte, waardoor die auto ineens heel hard ging. Die straat komt denk ik uit GTA. Die stad komt waarschijnlijk door koningsdag. Er gebeurde daar heel veel, het was hectisch en ik kon door andere huizen heen. Er waren heel veel mensen en groepen. Dit komt door koningsdag. Ik liep toen door Amsterdam en het was heel druk. Die binnenplaats komt vanuit de binnenplaats van een maatje van mij. Zijn pa heeft zo’n binnenplaats. 

